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Produkttitel:

Pflanzenbooster „SiCaMag® BoOoM“ mit Silizium (SiO2), Kalzium und Magnesium

Kurzbeschreibung:

✓ Reichert den Boden an mit Silizium, Kalzium und Magnesium
✓ Geeignet für alle Pflanzenarten und Kleinbäume
✓ Stärkt Wurzeln, Stiele, Blüten und steigert die Erträge und die Ertragsqualität
✓ Macht auf natürliche Weise resistenter gegen Krankheitserreger und Schädlinge
✓ Als Additiv für jedes Düngemittel geeignet
✓ Sehr ergiebige Formel: Nur 1 ml pro 6 Liter Wasser


Detaillierte Beschreibung:

Pflanzenbooster SiCaMag® mit Silizium, Kalzium & Magnesium

Der 3-in-1 Pflanzenbooster SiCaMag® BoOoM ergänzt den Nährboden um die überlebenswichtigen Pflanzennährstoffe Silizium, Kalzium und Magnesium.

Dadurch werden Pflanzen auf natürliche Weise noch stärker, gesünder, noch resistenter gegen Schädlingsbefall und Pflanzenkrankheiten.

SiCaMag® BoOoM kann auch als Zusatzmittel zum herkömmlichen Dünger genutzt werden, um beispielsweise im Düngemittel fehlende Mineralstoffe wie Silizium, Calcium und Magnesium zu ergänzen.


Pflanzendünger mit Silizium (SiO2), Kalzium und Magnesium

SiCaMag® BoOoM setzt auf die bis zu 100 % bioverfügbare Silizium-Variante SiO2, die innerhalb von nur wenigen Tagen bis in die Pflanzenzelle durchdringt und überlebenswichtige biochemische Prozesse in Gang setzt.

Die wichtigen Pflanzennährstoffe Silizium (in der hoch-bioverfügbaren Premium-Variante SiO2), Calcium und Magnesium werden in einer praktischen 3-in-1 Flasche oder Kanister zusammengefasst.

Dadurch kann die Boden- und Substratqualität auf sehr einfache Weise aufgewertet werden. So können alle Pflanzenarten noch besser erblühen, noch mehr Früchte geben und – auf natürliche Weise – noch resistenter gegen Krankheiten und widrigen Bedingungen werden.
Patentierte und vegane Formel für den Bio-Anbau geeignet

Die SiCaMag® BoOoM Formel erreicht eine Bioverfügbarkeit von bis zu 100 %, ist laborgetestet & zertifiziert sowie vegan, GMP-konform und frei von Gentechnik.

Der mineralische Düngerzusatz ist für den Bio-Anbau geeignet und ist sicher für Tier und Umwelt.



Einfache Anwendung das ganze Jahr über

Die patentierte Premium-Formel im SiCaMag® BoOoM ist sehr ergiebig – und kann das gesamte Jahr über, ab der Wachstumsphase, bei jedem einzelnen Gießvorgang angewendet werden:

Bereits 1 ml SiCaMag® BoOoM ergibt 6 Liter Gießwasser.

Danach kann wie gewohnt gegossen werden. Das mit SiCaMag® BoOoM angereicherte Gießwasser fungiert anschließend wie ein höchst-gesunder Energy Drink für Pflanzen, der den Pflanzenzellen Silizium, Kalzium und Magnesium liefert.

Auch bei einer Kombination mit anderen Düngemitteln muss keine Überdüngung befürchtet werden, sollte das Düngemittel bereits anteilig Silizium, Kalzium oder Magnesium enthalten.


Dosier-Empfehlung:

In der Wachstumsphase: 0,5 bis 1 ml mit 6 Liter Gießwasser mischen

In der Blütephase: 1 bis 2 ml mit 6 Liter Gießwasser mischen

Als Blattspray: 0,1 ml mit 1 Liter Gießwasser mischen
